



**CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 3 de junio de 2016, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados (Diplomados). Curso 2016-2017, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 110, de 9 de junio de 2016.**

Advertido error en Resolución de 3 de junio de 2016, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados (Diplomados). Curso 2016-2017, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 110, de 9 de junio de 2016, se procede a su rectificación.

En la página 15024, Donde dice:

4. Comisiones de selección.

Comisión número 1, plazas números: 335, 336, 340 y 342.

Comisión número 2, plazas números: 334, 337, 341 y 344.

Debe decir:

4. Comisiones de selección.

Comisión número 1, plazas números: 335, 336, 341 y 342.

Comisión número 2, plazas números: 334, 337, 340 y 344.